
Квест 
програми



Квест «Джеймс Бонд»
Квест "Школа шпигунів" - це квест програма зі шпигунськими 
завданнями в стилі Джеймса Бонда і "Діти шпигунів". Шпигуни 
отримують завдання знайти і відкрити сейф з електронним 
кодовим замком! У кращих традиціях квестів для суперагентів, 
знайшовши ряд підказок і вирішивши кілька головоломок -
сейф знайшли! Але код невідомий! Для того, щоб дізнатися код, 
треба знайти флешку із секретною інформацією, потім, 
комп'ютер ... Тепер, виконуючи вказівки запущеної програми на 
комп'ютері необхідно пройти ряд шпигунських випробувань з 
використанням лазерної сигналізації, рації, вогнегасника, 
чорного ящика, знайти і знешкодити бомбу з електронним 
годинниковим механізмом! Якщо команда шпигунів встигне 
пройти всі випробування, до того, як закінчиться час на таймері, 
комп'ютер видасть код від сейфа ... Ось тоді, квест буде 
пройдено.

Для дітей та дорослих від 6 років
Тривалість:  1,5 години, 1 ведучий
До 10 учасників (за кожного додаткового учасника-доплата 
250 грн)

5000 грн



Квест «Джуманджі»

Квест з пошуком скарбів - вічна тема для всіх любителів 
пригод! Один з варіантів сценарію квесту: шукачі скарбів 
знаходять карту, яка розділена на безліч частин. Стає 
зрозуміло, що вона може привести до скрині зі скарбом. Для 
того, щоб вірно прочитати карту - треба буде знайти 
загублений бортовий журнал... В процесі квесту учасники 
знайдуть втрачені якорі, корабельний дзвін, розплітання 
канату, африканську маску, барабан та і н ш і артефакти, які 
охороняють ключ і від незвичайних замків скрині зі 
скарбами! Квест наповнений цікавими і активними 
конкурсами з використанням атрибутів, які учасники будуть 
знаходити в процесі подорожі.

Для дітей та дорослих від 6 років
Тривалість: 1,5 години, 1 ведучий
До 10 учасників (за кожного додаткового учасника-
доплата 250 грн)

5000 грн



Квест «Хогвартс»
Головна ціль - відкрити Чарівний куб, одночасно вставивши 6 
чарівних паличок! Та їх треба ще знайти... А для цього - пройти 
випробування.

Коли куб відкриється, то гравці отримають подарунки (можна 
додати подарунки від замовника).

Учасникам квесту треба буде знайти багато чарівних артефактів 
Хогвартсу і пройти ряд випробувань: скласти мапу-пазл, політати на 
мітлах, зіграти в квідич, пройти змагання зі знання магічних 
заклинань, скласти емблему Дарів смерті (смертельних реліквій), 
дістати свою чарівну паличку!..
А головне - знайти великий чарівний куб Хогвартсу і відкрити його 
командою за допомогою 6 чарівних паличок. Дістати подарунки і 
розділити на всіх учасників квесту.

Для дітей та дорослих від 6 років
Тривалість: 1,5 години, 1 ведучий
До 10 учасників (за кожного додаткового учасника-доплата 250 
грн)

5000 грн


